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DRUMEŢIE

Dificultate:

dificil
Distanță:

17.3 km
Durată:

8h – 8h 30min

Urcare:

1302 m
Coborâre:

1391 m
Vârf:

1646 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Făgăraş - Iezer Păpuşa - Frunţi - Ghiţu

Sectoare hartă 8 sectoare



Cabana Voina - Culmea Măra Mică - Valea Dâmboviţei

Traseul 83 Triunghi Roșu face legătura între Cabana Voina și V. Dâmboviţei, pe sub Iezer-Păpușa,

peste M. Drăganu, făcând punte spre Piatra Craiului. Traseu vechi, greu de urmărit (marcaje rare,

potecă slab vizibilă). Necesită cunoștințe bune de orientare. Priveliști spre Munții Iezer-Păpușa.și

Piatra Craiului.

Descriere

Traseul  TR  leagă  Cabana  Voina  (Iezer-Păpușa)  de  Cabana  D.  Blăjan  (aproape  de  Piatra  Craiului).  Se  recomandă

parcurgerea lui doar de către cei experimentați și în condiții de vizibilitate bună. Porțiuni extinse unde patul potecii

lipsește.  Un  traseu  dificil,  cu  peste  1400  m  diferențe  de  nivel,  în  aprox.  7  h.  Iarna,  zăpezile  mari  pot  pune

probleme.Porninm  de  la  Cabana  Voina,  o  importantă  bază  turistică  din  Munții  Iezer-Păpușa  -  loc  de  odihnă  cu

restaurant, accesibilă din Câmpulung-Muscel. Coborâm câteva sute de metri spre sud, într-o zonă cu pensiuni, trecem

râul pe un pod și urmăm drumul forestier Valea Largă (cca. 2 km.) Traseul ocolește munții Iezer-Păpușa și se îndreaptă

spre Piatra Craiului.Lăsăm traseul de creastă BR la stânga și continuăm pe piciorul care urcă în Șaua Argeșel (1475 m),

la capătul M. Calului, urcând susținut prin preajma coamei. Găsim patul potecii care coboară spre Valea Argeșelului.

Traversăm valea și urmăm un drum forestier ce ne conduce lângă o stână. De aici continuăm spre est, pe sub Vf.

Ţefeleica (1710 m), până în apropiere de Şaua Ţefeleica. Urmăm drumul spre nord, apoi ajungem la o ramificație de

drumuri forestiere, unde facem dreapta și ținem Culmea Măra Mică. Coborâm la V. Măra, o urmăm până trecem de o

casă de vânătoare, apoi intrăm pe V. Râușorului.Căutăm patul  potecii  care traversează Muntele Drăganu spre Vf.

Broaştei, într-o zonă cu trunchiuri prăbuşite, greu de străbătut Sub Vf. Broaştei, TR traversează drumul forestier de pe

V. Clăbucetul și se îndreaptă spre est, într-o zonă unde nu mai există potecă. O coborâre accentuată ne scoate la o

poiană largă cu stână. Acest sector are risc de rătăcire. Spre nord se află V. Saul care ne conduce în Valea Dâmboviței,

la  hidrocentrala  Clăbucet.  O  altă  variantă  mai  ușor  de  urmat  este  să  coborâm pe  Valea  Clăbucetul  spre  Valea

Dâmboviței, apoi la localitatea Sătic, evitând riscul rătăcire în zona Vf. Broaștei. De lângă hidrocentrala Clăbucet TR

continuă spre Cabana D. Blăjan (Munții Piatra Craiului).

Indicații de parcurs

De la Cabana Voina, coborâm câteva sute de metri până când ajungem într-o zonă cu pensiuni, unde o luăm spre est,

traversăm râul pe pod şi continuăm pe drumul forestier aproximativ 2 km. Spre nord urcă traseul BR. Noi vom urca pe

muchia ce se conturează în faţă, spre est.  La intrarea în pădure se află un stâlp de marcaj.  Urcăm susţinut prin

preajma coamei  până când atingem muchia.  Din  şa,  traversăm scurt  spre N-NE şi  identificăm patul  potecii  care

coboară spre Valea Argeleşului. Intersectăm un drum forestier, traseul continuă spre est, în urcare, până ajungem

lângă o stână.De aici urmăm drumul forestier la început spre SE iar apoi sub Vf. Ţefeleica tăiem o serpentină şi ieşim

în drumul care traversează spre nord, tot pe sub vârf, până în Şaua Ţefeleica. Din şa coborâm spre SE pe urma unei

poteci, până când intersectăm un drum forestier. Coborâm pe drum, ţinând culmea până când ajungem într-o poiană

largă.  De aici  traversăm spre  nord  şi  coborâm pe firul  văii  tot  pe  drumul  forestier,  trecem pe langă o  casă  de

vânătoare şi ajungem la o intersecţie de drumuri forestiere. Coborâm la început spre NE, dar la scurt timp cotim spre

est şi  urcăm susţinut pe un alt  drum forestier  până când atingem culmea într-o mică poiană.  De aici  trebuie să

prindem poteca care traversează spre N-NE.Ţinem această direcţie până când coborâm în vale şi intersectăm un alt

drum forestier. O variantă e să coborâm pe acest drum până în Valea Dâmboviţei, în localitatea Sătic. Traseul original

traversează la SE şi apoi la NE de Vf. Broaştei. După traversare intrăm într-o poiană largă unde se află şi o stână. Apoi

coborâre  accentuată  până  în  Valea  Saul  (Plaghia)  traversăm pârâul  şi  urmărim poteca  panâ  când ajungem la  o

intersecţie cu un drum forestier. Coborâm pe drum forestier traversăm încă un pârâu de unde nu avem mult mers

până când ajungem în sat.

Etape

Cabana Voina - Şaua Argeşel - Şaua Ţefeleica - Culmea Măra Mică - Vârful Broaştei - Valea Dâmboviţei
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Harta generală cu sectoare
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